
Umfrageauswertung 

Allgemeine Umfragedaten 

Statistische Auswertung der Ergebnisse 

Umfrage IWD4 - Projektseminar 
Startdatum 09-Jun-2002
Endedatum 15-Jun-2002
Umfragemodus Unsichere Umfrage
Anzahl eingegangener Antworten 7

Fragen Auswertung
Wie groß ist Ihr 
Lernerfolg in der 
Lehrveranstaltung? 
(1=kein Lernerfolg, 
5=sehr großer 
Lernerfolg) (7 / 0) 

 
Wie hoch war der 
Aufwand für Sie? 
(1=gering, 5=sehr 
hoch) (7 / 0) 

 
Wie beurteilen Sie die 
Stoffmenge der 
Lehrveranstaltung? 
(1=zu niedrig, 5=zu 
hoch) (6 / 1) 

 
Wie gut ist es dem/der 
Dozenten/in gelungen, 
den Stoff der 
Lehrveranstaltung zu 
vermitteln? (1=nicht 
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gut, 5=sehr gut) (7 / 
0) 

 
Wie verständlich 
waren die 
Darstellungen und 
Erklärungen des/der 
Dozenten/in? (1=nicht 
verständlich, 5=sehr 
gut verständlich) (7 / 
0)  
Wie hilfreich waren die 
von dem/von der 
Dozenten/in 
bereitgestellten 
Unterlagen und Medien 
(z.B. Skript, Folien, 
Unterlagen im Netz, 
virtueller Begleitkurs 
o.ä.) für Ihren 
Lernerfolg? (1=nicht 
hilfreich, 5=sehr 
hilfreich) (5 / 2) 

 

Welche Unterlagen 
und Medien würden 
Sie sich zusätzlich zur 
Lehrveranstaltung 
wünschen? (2 / 5) 

� Skript zum Überblick über das Thema  
� Mehr Folien, Kopien... 

Fühlten Sie sich 
von/von der 
Dozenten/in zur 
Mitarbeit in der 
Lehrveranstaltung 
motiviert? (1=gar 
nicht, 5=sehr stark) 
(7 / 0)  
Hat Ihr Interesse am 
Fach durch die 
Lehrveranstaltung zu- 
oder abgenommen? 
(1=stark 
abgenommen, 
3=weder noch, 
5=stark zugenommen) 
(7 / 0) 
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Aus welchen Gründen 
haben Sie die 
Lehrveranstaltung 
besucht? (7 / 0) 
1:Pflichtveranstaltung 
2:Interesse am 
Lehrstoff 
3:wegen dem/der 
Dozenten/in 
4:notwendig für den 
Erwerb eines Scheines 
5:wichtig für die 
Vorbereitung auf eine 
Prüfung 

 

Gibt es andere Gründe 
dafür, dass Sie die 
Lehrveranstaltung 
besucht haben? (1 / 6) 

� Interesse an Filmproduktion; Philosophie als neuer 
Bereich; Veranstaltung von Hr.Capurro 

Wie oft haben Sie 
bisher in diesem 
Semester in der 
Lehrveranstaltung 
gefehlt? (6 / 1) 
1:gar nicht 
2:1 mal 
3:2 mal 
4:3 mal 
5:4 mal oder öfter 

 

Falls Sie gefehlt 
haben, warum? 
(Mehrfachnennungen 
möglich) (7 / 0) 
1:Krankheit 
2:kein Interesse an 
der Lehrveranstaltung 
3:Überschneidungen 
mit anderen 
Lehrveranstaltungen 
4:private Gründe 

 

Gibt es andere als die 
zuvor genannten 
Gründe dafür, dass Sie 
einmal oder häufiger 
in der 
Lehrveranstaltung 
gefehlt haben? (0 / 7) 
Wie empfanden Sie 
das Klima in der 
Lehrveranstaltung? 
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(1=sehr unangenehm, 
5=sehr angenehm) 
(7 / 0) 

 
Wie offen war der/die 
Dozent/in für 
Probleme mit der 
Lehrveranstaltung, mit 
dem Stoff u.ä.? 
(1=gar nicht offen, 
5=sehr offen) (7 / 0) 

 
Wie gut fühlen Sie sich 
durch die 
Lehrveranstaltung auf 
die anstehenden 
Prüfungen (Klausuren, 
mündliche Prüfungen) 
vorbereitet? (1=nicht 
gut, 5=sehr gut) (1 / 
6) 

 

Wie gut fühlen Sie sich 
durch die 
Lehrveranstaltung auf 
Ihre spätere berufliche 
Tätigkeit vorbereitet? 
(1=nicht gut, 5=sehr 
gut) (4 / 3) 

 
Wie beurteilen Sie die 
Größe der 
Teilnehmergruppe? 
(1=viel zu groß, 
3=genau richtig, 
5=viel zu klein) (7 / 0) 

 
Welche Größe hätten 
Sie als ideal 
empfunden? (1 / 6) 

� max. 20 

Wie beurteilen Sie die 
Lehrveranstaltung 
insgesamt? (1=nicht 
gut, 5=sehr gut) (7 / 
0) 
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Was wollten Sie 
dem/der Dozenten/in 
schon immer einmal 
sagen? (5 / 2) 

� mehr veranstaltungen dieser art.  
� angenehmes Klima in den Seminaren, freundschaftlicher 

Umgang, verständlicher Aufbau, Spaß an der 
Zusammenarbeit  

� sehr interessantes Seminar aber bei der teilnehmerstärke 
mit verlaub gesagt fast für den Arsch . Man sollte bei der 
Aufstellung von Wahlpflichtfächern vielleicht auch mal 
bedenken vieviele Studenten sich denn eigentlich im 
Semester befinden!  

� Schade, daß es teilweise etwas chaotisch zuging. Es 
waren fast jedesmal wieder andere Leute dabei. Dadurch 
konnte man nicht wirklich zielorientiert arbeiten. Mehr 
Disziplin hätte nicht geschadet. Ansonsten hat es aber 
auf jeden Fall großen Spaß gemacht.  

� fortsetzung dann bitte im 7. semster! 

Umfragedaten Zurück zum Umfragemanagement
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